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1. Soga: 45 yov 600 UAINMNAU Soda: 25 YoLOIUIUDIUIUKLUD
ndzsoga: 50 yovdwduluiamia

1. 432 =

un 1 mMmousuliu . ygun 2 mseda: 50 yovdUdUUU
i e 1
45 Bt B emr [sa0
270 = i— XA
3. 540 1,080 = A
4. 592

5. 648
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2. MJUNISaunbhua 420 AU 30% wvovuNISauURgL IMAUDIUIU 40% uoLUNISEU

18 DudUiNISaUBaNa:nigochvAunNAU

1. 60 E B 4_0 5
Y= 100

2. 65 100 75 = 1260

3ty = 415 5 = 180
3. 70

nJ + 180 = 420

4. 75 _

t:g +15 = 420 = 240
5. 80 medladnruviRinnuaunsisn

-5 =240 - 180
3ty + 38 = 1260

45|+ 35 = 1260 = 00
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ovnauiiwun 25677 s whUda Jvavlusudinaaudasaldwed dinaaudasasuu

DWUnNNMSILAUDE O
w.n.dindaudqsa
W.Nn.Jvnau
1. 625 A = 256 duxcau = 32x32
2. 841 r2 = 256 = 1,024
3. 900 r =16
4. 961

32
5. 1,024
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4. dumstantvidunuituidu 1,000 vin alkanmivlaaaasymonsimnaald

20% nddvavlidrls 20% symndaldasbisniduibunuin

1. 1,100 vin dunu 100 vain  Eld 120 vn
mdunu 1,000 vin  Wald 1,000 X%_ 1,200 un

2.1,200bn

aa 20% ownsymndaldnuanouin
3. 1,400 vin symndald 100 vin  tald 80 uan

mdald A uin tnaﬂcT 1,200 vn = A xﬁ)?;,
4. 1,500 vin

HGO’ X2 = A

A4

5. 1,600 UIn [1.500 ]= A
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5. dU 18 wa LuhAUNIMAU U:wS1D 4 an u:w$d 6 an Duhhininnuédulo 4
wa naddulo 20 wantinimnudunwa

1. 54
> 72 du : Uzws) pzwsho : dulo

18 |4 6 | :|4 20 |: ?
3. 81 X7.5 x5

135 : 30 30 : 20 20 : 135
4. 108

5. 135
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6. thnevhadlBinSevgull gulihoonoinuauansvdinaauyuminnitiduuadoncioan
09:00 u. 1JolPahUlU 3 1591ub 20 wiiwudundourludonailu 80% YOLAIID
vobuoUay muthnovhadalsinSovgulihauthld 3,480 anuArisudivasiuoal 1

5olub Uouariiinowonacs guth 3 Balub 20 i

20
1. 55 guld = 3 x 3,480 + prlts 3,480

2. 56 = 11,600 au.lsudaiuas

20% Aaidu 11,600 au.1sudiuas

3. 57 o 100
100% Aaidu 11,600 x %

4. 58 58,000 au.lsuciiuciS

5 59 58 acs



londUrymmuoadiamaas aou 2

7. minduduou 640 1s dovmsnuvooniUu 4 dou d@nsulian 3 Au na:zdoun
iIndodievmsinuldiov lagao:nuviFanaulaiuaavimuavanaunaiv anAunavitu

dovimvevanauldn douvovnildimnuanauidn anaulaldndauvinnaranAuldanils

1. 220 Gauaumsenulond mousunduyovIdazAu
A =2B A+B +2C = 640
2. 240 B = 2C 2B +B +B = 640
A+B +C +C = 640 4B = 640
3. 260 B = 160
A+B +2C = 640 A = 2B : B =2C
4. 280 A =2(160) : 160 = 2C
A = 320 80 = C
5. 300 N
A = aula uAciduyavLUUN 3 LIKACIDU
B = AUNaL A-C =320 - 80

C = AUlIaN = nJ
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8. ArunsdawalususuntivIdnoniniSaus:nwiIaumvlunAudine MnonlinISaunuas
5 wa o:indowaliowusu 40 wa nddwmonifnua: 10 wa o:iuniSauod 4 Au Rluld

wall arunsiwalinwa

- 5"+\‘"’>=l()"/'4° 5(16)+ 40 = 80
2. 100

3. 110 40 + 40 = 10x- 5x = 120
4. 120 80 = 5x

5. 130 16 = X



